Mynuyunanvhwiiic 5man 6CepocCutickoll OMUMNUAObL wKkonbHuKos no xumuu, 10 krace, 2019/20 yu. 200
Oxcnepumenmanvhwiii myp. Omeemul

MyHUIMNIAJIbHBIN 3TAI
BCEPOCCUICKON OJIMMIIUAABI HIKOJIbHUKOB
10 XUMHUH

2019/20 y4eoHbIii roa

10 kaace
JKCIepUMEHTANBbHBIN Typ. OTBeTHI

3aoanue oyenusaemcs 10 6annamu

YHuBepCcanbHbIM PEAKTUBOM SIBJISIETCSI pACTBOP XJIOPOBOJIOPOIHOM KHUCIOTHI (2 6anna)

1) KapOonar Harpus:

Na,CO3 + 2HCI = 2NaCl + H20 + CO-f,

CO3z2" + 2H" = H20 + CO21 (1,5 6an1a)
HaGnronenue: BeielieHue OeCIBETHOIO Ir'a3a, ra3 0e3 3amaxa.

2) Cynbut HaTpHS:

Na SOs + 2HCI = 2NaCl + SO21 + H20,

SOz2" + 2H* = SO21 + H20. (1,5 6an1a)
HaGmroenue: BbieieHne OECIBETHOTO ra3a ¢ XapaKTePHBIM PE3KUM 3aIlaxoM.
3)Tuocynbdar HATPHS:

Na2S203 + 2HCI = 2NaCl + SOzt + S| + H20,
S,032" + 2H" = SO, + S + H-0. (1,5 6anna)
HaGmroenue: BbieeHrne OECIIBETHOTO ra3a ¢ XapaKTePHBIM PE3KUM 3aITaxoOM C OJHOBpe-

MEHHBIM ITOMYTHEHHEM pacTBoOpa (00pa3oBaHUE PIIEMEHTAPHOU CEPHI).
4)Cynbhua HaTpus:

Na,S + 2HCI = H,S1 +2NaCl,
S2- + 2H* = H,S1 (1,5 6am)

HaGuroienue: BbiieeHne OECIBETHOTO ra3a ¢ XapaKTePHBIM 3aITaX0M TYXJIBIX SIHII.
5) Hurpur natpus:

4NaNO; + 4HCI + O2 = 4NaCl + 4NO1 + 2H20. (1 6amn)
HaOnroenue: BolielIeHHE Ta3a Oyporo 1BETa ¢ CUIBHBIM €IKUM 3aIIaxoM.
6) Xmopua HATPHS:

NaCl + HCI — peakuus He uuert.

HaOmronenue: HeT BUAUMBIX U3MEHEHUN. (1 6asw)



